

Referat for Bygnings- og kirkegårdsudvalg tirsdag d. 11 September. 2018 Kl. 16:30

Dagsordenstekst:

Protokollat:

Fraværende:

Lilian og Gitte (graver)

- | | | |
|----|--|--|
| 1: | Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 2. | Gennemgang af referat. | ok |
| 3. | Situationen på kirkegården (Gitte) | hækkklipping færdig og vinter klargøring påbegyndt. |
| 4. | Nyt fra Kirkevæрге | Frank spørger Mogens om råd. |
| 5: | Præstegårdshave fornyelse. | Hække og træer til Benthe's have komme i oktober, og vi har fået jord fra Champost til jordforbedring inden plantningen. |
| 6. | Bevaringsværdige gravsteder gennemgang hvad er vores plan. | |
| 7 | EVT. | Temperatur forslag dag: 21 møde toilet 18 gang 16
Nat gang 15 toiletter møderum 16.
Status med alge behandling af stakitter.
Lokal historisk arkiv har været og hente borde og stole. |

